

運命の女の子

[運命の女の子 下载链接1](#)

著者:ヤマシタトモコ

出版者:講談社

出版时间:2014-8-22

装帧:コミック

isbn:9784063879933

少女の周囲に、死体の山が築かれていく——。女刑事が大量殺人犯と対峙するホラーサスペンス『無敵』。誰もが自分を愛した。そう、彼女以外は……。苦い初恋の呪縛から逃れられない青年をリリカルに描く『君はスター』。世界を救えるのは、祝福を受けなかった私だけ。使命を背負わされた少女と少年の冒険譚『不呪姫と檻の塔』。青年誌、女性誌、BL誌と幅広く活躍するヤマシタトモコの長編読み切り3編を収録

作者介绍:

目录:

[運命の女の子 下载链接1](#)

标签

ヤマシタトモコ

漫画

一般コミック

コミック

日本

講談社

日本漫画

青春

评论

封面党的买买买动力啊！昨晚一口气看完两个故事，今天把最后一个故事看完。喜好程度是3>2>1。第一个故事展露了老师满满的恶意。第二个故事其实没必要刻意苦逼。最后那个故事SF兮兮的设定还真戳我胃口，对着工作已提不起劲的被囚禁大叔（gongzhu）和初恋一根筋以爱救世界的正太（hero），女主的秒选也是醉了……就不能给大叔一个机会么。嘛，总而言之，这三个故事都是山下老师的呪い、そこ間違いない！

第一篇气氛还蛮厉害的..紧张又诡异 第二篇「星は宇宙を巡っているときにはきっと自分が星だと気づかない」这句简直会心一击倒地不起 第三篇厉害又浪漫

最喜欢第三个。当“施咒”成为一种现实可行的国际惯例加诸给所有新生儿，“将来”似乎有了清晰可测的方向；只等16岁时咒语发动，克服它的人便成功走上命定的轨道。而唯一无法被施咒的人反而成了异类，好像只有自己的人生没有被赋予意义一样。突然有一天，花草与藤蔓钻出被施咒的人们的脖颈，沉睡开始席卷整个国家，而破除咒语的最终法宝是…？（得知君被施的咒简直太无敌少女心了嗷！不过咒术师也真是悲哀…高塔に囚われた姫様か…（前两个故事也不错不过1太阴暗2性向略混乱…内容四星半封面加到满

我日真惊艳！

好看见功力。第一篇是气氛上的阴冷，第二篇很美。第三篇篇幅比较长，说不好能不能算童话。原本封面这么美丽以为是治愈向没想到风格这么复杂多变。个人最喜欢第二篇。每篇都各有风格，而且看完读完总有点未读懂的意犹未尽。

三個中篇集。第一個故事病病的，惡魔如果生來就是惡魔那未成年保護法的意義在哪裡？第二個故事很思辨很酷。第三個故事最喜歡，被強加的意義並不是意義啊，人生或許本身就是無意義的。

不愧是短篇之神！叙事结构和手法精妙绝伦！「君はスター」简直太好看了！虽因各种莫名其妙的中长篇而脱粉五年，老师请让我再做一次你的狗！

病态，浪漫

みとり

不呪姬很酷了！完成度很高。这个故事可以拓展至少一册单行本啊。

我是觉得不呪姬很牛逼呢，没想到大家都有点排挤……虽然我很想说不必强融，但我也知道想融融不进去多苦恼。估计在她眼里她才是被世界排开的人吧。悲观呢，和我一样。哈哈哈我想多了女主并不是想要强融的类型。这好像是个幻想的爽漫。男主体贴到令人害怕了。但真的是纯真的漫画呢。咒术师讨厌不起来啊，只是想逃走一百天而已。他那种蛊惑真的让人无法抗拒。因为不需要女主的那种随意，才让这份没有利用的蛊惑更加的令人沉迷。

最喜欢第一篇，悬疑惊悚气氛真是到位。

每篇感觉都不一样 最喜欢第三篇 虽然知道了结局注定这样却没猜到过程的走向
「真爱」万岁吧

震撼的战栗感

短篇是检验大神的唯一标准 (x

[运命の女の子 下载链接1](#)

书评

[运命の女の子 下载链接1](#)